

自助游途中车辆颠簸致胸椎骨折

受伤男子起诉旅游组织者

兴冲冲与“驴友”结伴出游,没想到即将到达目的地时,汽车因路遇坑穴而剧烈颠簸,致使胸椎压缩性骨折。在就赔偿问题协商未果后,受伤“驴友”张鑫将自助游组织者及司机告到法院。昨日,巩义市人民法院城区中心法庭正式受理此案。

客车颠簸致“驴友”胸椎骨折

现年41岁的张鑫一直喜欢自助游,并结识了一帮“驴友”。2012年6月,巩义市远足户外用品店的店主陈斌,计划组织一次郑州市马拉湾一日游,张鑫得知后为自己及家人报了名。2012年7月1日,张鑫随活动组织者陈斌及其他十几名“驴友”一起,乘坐司机杨新发驾驶的中巴车前往马拉湾。就在下了高速公路快要到达目的地时,杨新发突然看到公路中间有一个坑穴,因车速较快来不及避开,车辆因此发生剧烈颠簸。

当时坐在倒数第二排的王女士证言:“汽车发生剧烈颠簸后,我们坐在后排的,有的被颠得很高,有的被摔到过道上,坐在我后面的张鑫的情况最为严

重,他被高高颠起,又重重地蹲坐在原位上,当时把他疼得满脸冒汗。”

5分钟后,汽车到达马拉湾,这时张鑫已经疼得直不起腰来,于是就躺在后排座位上休息。大约过了半个小时,张鑫的家人在与陈斌及司机商议后,决定立即送张鑫回巩义检查治疗,后被巩义市人民医院诊断为胸第九椎压缩性骨折。陈斌认为,自己虽然是活动的发起者,但并没有收取任何费用,双方之间并不存在责任与义务的分配,于是在支付少量费用后便拒绝继续为此事负责。张鑫及其家人决定将陈斌及司机杨新发告上法庭,要求其赔偿张鑫的医疗费、误工费、护理费等共计3万余元。

缺乏监管 户外运动纠纷让人忧

针对此案,一些法律界人士认为,近几年民间自发性户外活动悄然兴起,而我国对此尚未建立相关法律规定,缺乏责任认定机制。如果把一切危险的法律责任都加在组织者头上,既会动摇户外组织者的积极性,也会阻碍户外活动的健康发展。由于户外运动存在着难以预测的风险,且没有明确的法律法规,在自助游出现纠纷后难以解决,即使诉诸法律,法院也只能依照民法的一般原则来划分责任。

但面对自助游案件日渐增多,也有一些法律界人士提醒:虽然网友相约出游与跟团旅游形式不同,但组织者同样具有保证参加者人身安全的义务。为保障自助游安全,“驴友”出行前,最好要了解目的地基本情况,如天气状况、地形条件等,并做好生理、心理及物资上的充分准备。此外,出游前最好能购买一



份旅游意外险,以防万一。此外,出行前要慎重选择同行“驴友”,并签订相关协议,明确双方权利义务及纠纷处理方式;如交纳费用,还应要求组织者提供收费凭证。(宗和)

山东省第二届皮草节20日开幕

本报带您抢先一日游

时间:10月20日至11月20日 地点:招远皮革城 目标:万余种2012新款皮衣、皮草

“招远要举办山东省第二届皮草节了。”近日,这条消息在油城钟爱皮草的时尚女士中广为流传。的确,金秋十月正是购买皮草的最佳时节,皮草节期间招远皮革城推出了形式多样的优惠促销活动。为了方便油城市民前往招远皮革城抢货,《齐鲁晚报·今日黄三角》旅游工作室和东营方舟旅行社共同于10月20日、21日开通皮革城免费直通车,让油城市民带上家人、亲朋好友一同前往。

皮草一站式购物胜地

招远皮革城历经四年发展,已经成为了山东地区皮草爱好者的购物胜地,无论从市场硬件,还是商户品牌、皮草品质等方面均达到了国际一流水平。目前进驻品牌已有2000多个,包括全球最

大皮草生产加工销售商之一的KC皮草,以及国际知名皮草品牌:路易妮、金罗兰等。

2011年,招远皮革城为了引入国际国内顶尖品牌,斥资1.4亿元人民币进行全方面的升级改造,改造后仅1000平米以上的品牌旗舰店就多达14家。四楼皇官贵族皮草广场经营规模超过10000平米,总投资1.5亿元,堪称目前“世界最大的皮草专卖店”。

买件皮草就能“赚钱”

招远皮革城作为江北第一皮革城,自2009年开业以来,吸引了山东及周边众多的皮草爱好者。在岛城皮草爱好者心中,买皮草首选招远皮革城。但招远皮革城并没有满足现状,而是一直致力于打造中国第一皮革城,建设中国皮草NO.1。四年来不断升

级改造,引进国际一线品牌,让消费者在这里总能选到心仪的皮草。

“去年皮草节我们一家开车去招远皮革城,每人都买到了一件皮草。”油城市民王女士表示,“后来我们去油城一些商场比了一下价格,发现每件都省了四五千块呢,真是赚到了。”不仅如此,招远皮革城承诺,如果消费者在招远皮革城购买到服装类假货,招远皮革城将先行双倍赔付。

购物可享多重惊喜

在山东省第二届皮草节期间招远皮革城还准备了各种“惊喜”。奖品包括:价值5888元的港澳游,品牌笔记本电脑,现金抵用券,及其他精美礼品。闭幕式当天更将抽取终极神秘大奖。

本刊记者 王健



招远皮革城
免费一日游报名电话
0546-7070770 13054681577
青岛路1330号物华苑北门西20米
东营方舟旅行社



- 国家级重点风景名胜区
- 国家AAAA级旅游景区
- 国家地质公园
- 全国重点文物保护单位

重阳佳节登云门 寿比南山福并臻

青州云门山、驼山、范公亭、偶园景区10月20日--28日期间,60岁以上老年人持身份证可免费参观游览景区。

青州云门山、驼山风景区欢迎您

